

## **Руководство СО РАН поздравило военных летчиков с Днем защитника Отечества**

В преддверии праздника делегация Сибирского отделения РАН посетила расположенный под Новосибирском аэродром 337-го отдельного вертолетного полка Министерства обороны РФ.

Председатель СО РАН академик **Валентин Николаевич Пармон**, заместители председателя СО РАН академики **Михаил Иванович Воевода**, **Николай Иванович Кашеваров** и доктор физико-математических наук **Эдуард Владимирович Скубневский**, заместители главного ученого секретаря СО РАН кандидат технических наук **Юрий Александрович Аникин** и кандидат сельскохозяйственных наук **Евгений Анатольевич Иванов**, и. о. управляющего делами СО РАН **Игорь Валерьевич Мамонов** осмотрели образцы военных вертолетов и самолетов. Офицеры полка рассказали об основных характеристиках и особенностях применения техники, об опыте боевых действий в различных точках.

«В наше время статус праздника 23 Февраля существенно повышается, он получил общеноциональное звучание, — обратился к военным авиаторам В. Н. Пармон. — К защите Отечества причастны мужчины и женщины многих профессий, но на переднем крае стоят, конечно же, военные». Руководитель Сибирского отделения напомнил, что СО АН создавалось в условиях холодной войны как резервный, по отношению к Москве и Ленинграду, стратегический научный центр, а его научная повестка была нацелена на решение проблем обороноспособности и ресурсной обеспеченности страны.

«В основе новейших образцов вооружений лежат разработки, в том числе, академических институтов и лабораторий, — сказано в поздравлении руководства СО РАН. — Мы стоим в одной цепочке — от научной идеи до успешного вылета и точного залпа!»

**НВС**

**Фото Андрея Соболевского**